

县红头文件要求一年抽烟23000条

卷烟市场整顿工作领导小组称,此举是为引导公务人员为地方经济做贡献

抽什么烟、抽多少、完不成任务怎么处理……湖北省公安县政府竟出台“红头文件”,对这些问题作“明文规定”。

记者上月在该县采访时见到相关“红头文件”。

截至5月2日,记者向公安县委有关方面求证得知,这些文件仍未废止。

4月2日,公安县委章田寺乡中学一名老师反映,当日下午3时许,乡政府两名工作人员突然来到学校,径直走进老

师办公室,看烟灰缸、翻垃圾篓,找出3个烟头。工作人员对学校负责人称,他们是卷烟市场整顿领导小组的,这3个烟头是外地品牌,违反了乡政府有关公务用烟的管理规定,要罚款。后经交涉,工作人员表示将作通报批评处理。

4月3日,章田寺乡政府办公室主任刘猛称,县卷烟市场整顿工作领导小组4月2日对章田寺乡进行抽查,对几家违规单位提出了警告。他向记者出示了一份乡政府刚下

发的“红头文件”,这份名为《章田寺乡2009年直单位公务用烟考核管理办法》的文件规定,全乡所有行政、事业单位、服务中心、企业一律实行政府集中采购;管理办公室对用烟数量都有指导计划任务,每月检查完成进度;未完成用烟计划的单位,由财政部门直接折价扣减该单位公用经费;凡公务用烟使用非正规渠道卷烟的,发现一次扣减该单位公用经费1000元。在这份文件后面还附有一份指导

性计划表,表中规定全乡各单位的年抽烟任务为400条,其中几所学校的任务为140条。

刘猛说,乡里的文件是根据县里相关文件制定的,并向记者出示了县里的文件。记者发现,两份文件内容颇多相同之处,全县一年计划抽烟23000条。几名老师称,如按每条烟170元的标准计算,全县各单位一年要抽掉近400万元,才能完成任务。

对此,公安县委卷烟市场整顿工作领导小组成员陈念祖

解释,公安县每年烟草税收流失很大,出台这个指导性计划,意在引导公务人员为地方经济做贡献。

既然是指导性计划,为何又规定了处罚措施呢?公安县委宣传部负责人称,县里出台文件,当然希望各单位严格遵照,标明扣罚措施可起到约束作用。该负责人同时强调,“指导性计划”出台以来,政府并未真正实施过扣罚措施。

据《楚天都市报》

3年淘汰3000万台低效冰箱产能

保增长、扩内需,国家出台了一系列刺激经济增长的方案,有人质疑:这是否意味着国家会因此放松节能减排?国家发改委3日公布了我国3年内淘汰落后产能的规划目标,用数字细化十大产业振兴规划中钢铁、有色金属等每一个行业的节能减排指标。

国家发改委环资司司长赵家荣掏出一叠纸给记者介绍未来3年我国节能减排的目标,有色金属、石化、纺织……每一个产业中的每一个行业的指标,都是密密麻麻的数字。比如,到2011年,淘汰低能效冰箱3000万台,皮革3000万张、白炽灯6亿只、酒精100万吨、味精12万吨的生产能力。

赵家荣说淘汰落后产能是十大产业调整和振兴规划中的重要任务,只有用数字细化,目标才能明确。在新增中央投资中,严格执行国家产业政策和项目管理规定,严格用地、节能、环保要求,从严格控制“两高”行业盲目扩张。

综合

新闻追踪

湖州女副市长坠楼身亡续:当晚夫妻发生过争执

5月2日凌晨,湖州星海名城B幢29楼发生坠楼事件,经证实坠楼者为湖州市副市长倪玲妹,已不治身亡。事件发生后,记者对事件进行了采访。

记者从湖州市公安局有关负责同志处了解到,经过公安机关现场勘查、调查访问、调取视频资料和尸检等,初步认定死者系攀越卫生间窗台坠楼身亡,具体情况还在作深入调查。

记者又从倪家属及同事处了解到,倪于4月30日晚至5月1日上午在市中心医院陪她正在住院的母亲,5月1日中午和丈夫胡某某到胡父家中吃

饭,晚上在哥伦布酒店接待上海客人,晚饭后又到院看望母亲,22时左右回到自己家中。

记者实地采访了小区居民和有关人员,据星海名城物业保安沈某某反映,当晚22时17分左右,他巡逻到小区秋月轩B幢2903室倪家门口时,听到屋内有男女争吵声,由于他不是本地人,听不懂他们吵些什么,下楼后还把这一情况告诉了另一保安施某某。记者还了解到,倪在外留学的儿子在事发约20分钟前发来短信要父母保持冷静。倪丈夫也说当晚夫妻发生过争执。综合

上海吹响志愿者“集结号”

“世界在你眼前,我们在你身边。”5月1日,当上千名青年在上海黄浦江畔同时呼喊这一志愿者口号时,面向全球的中国2010年上海世界博览会志愿者招募正式启幕。

5月1日至2日,遍布上海的72个世博志愿者工作站及面向全球的互联网报名系统接受的报名人数超过10万人。仅5月1日当天,就有超过6.7万人报名,这一数字已接近计划招募的世博园区志愿者总额。

1日上午,中共上海市委常委、宣传部长王仲伟向上海市民和国内外人士发出盛情邀请,欢迎大家踊跃参与上海世博会的志愿服务工作。

“送人玫瑰,手有余香。”“世博会,我们来了!”“奥运尽展风采,世博再燃激情。”“爱心、耐心、特长,一样不能少。”报名者纷纷说出属于自己的志愿者“宣言”。人群中,有正在度“蜜月”的新婚夫妇,有祖孙三代齐上阵的“志愿者家庭”,有对世博园区一往情深的搬迁居民,还有从汶川震区转学上海的四川学子……

对于“竞争”7万个世博园区志愿者名额和10万个城

市志愿服务站志愿者名额,报名者信心十足。一些市民还“秀”出以往参加志愿者工作的证书和奖状,以证实自己的实力。

2008年夏,北京街头40万城市志愿者、场馆内外7万余名赛会志愿者,用灿烂的脸庞,向世人展示了前所未有的中国志愿者形象。媒体曾为之惊叹,“鸟巢”孵出了中国新一代。”以金晶为代表的“鸟巢一代”,经历奥运洗礼后,在2009年5月的上海再度“点燃激情”。

上海世博会目前招募的志愿者,累计约有17万个名额。上海市精神文明建设委员会办公室主任马春雷分析,其实到世博会开幕时,上海这座城市的志愿者绝不只17万,只要乐于奉献,人人都是志愿者,人人都是上海世博会的形象大使。“鸟巢一代”将在上海世博会上表现如何?一切都令人期待。

新华社记者 许晓青 吴宇



亲吻大赛

南宁某房产商在广西(南宁)房地产博览会期间开展趣味亲吻大赛吸引购房者眼球。

决赛于5月2日10时30分举行。在众目睽睽之下,参赛的五对情侣摆出各种姿势亲吻。据了解,男女嘴对嘴,共同吻着一个橘子,哪一对吻的时间久就获得冠军。趣味亲吻大赛奖品丰厚,冠军可获得一辆熊猫汽车10年使用权。

“华南虎事件”被撤职官员复职?

陕西省林业厅予以否认,称朱巨龙、孙承骞是该厅党组成员,不是副厅长

似乎已经尘埃落定的“陕西华南虎照”事件,事隔近一年后再起波澜。日前,天涯等多个知名网络论坛出现一个帖子称“华南虎事件问题官员已低调复职!”令网民一片喧哗。

网帖:朱巨龙官复原职

网友在此帖中质疑在“华南虎照事件”中被撤职的陕西省林业厅副厅长朱巨龙、孙承骞官复原职。发帖网友做出如此判断的依据是陕西省林业厅官方网站4月24日的一则新闻《省林业厅乒乓球队参加省直机关乒乓球赛》,这则新闻披露“省林业厅领导张社年、唐周怀、朱巨龙、孙承骞、赵钰莹、闫宏和其他8名运动员一起参加了团体和个人六个项目的比赛。”

据陕西省林业厅官方网站政府信息公开栏目领导简介一栏内容显示,张社年为该厅厅长,赵钰莹是陕西省纪委驻林业厅纪检组组长,闫宏为该厅助理巡视员(闫宏已被任命为副巡视员,但网站未更新——记者注)。

唐周怀、朱巨龙、孙承骞三人没有介绍,不过据农工党陕西省委员会官方网站披露,唐周怀今年2月11日从农工党陕西省委员会专职副主任任上被任命为陕西省林业厅副厅长。

质疑:已被免副厅职务

朱巨龙、孙承骞二人已经于去年6月被陕西省政府免去省林业厅副厅长职务。当时陕西省政府就“华南虎事件”召开新闻发布会称“孙承骞,负有直接领导责任。决定给予行政记过处分,免去省林业厅副厅长职务。朱巨龙,负有主要领导责任,在社会关注期间,违反组织纪律发表不当言论属严重违纪行为。决定给予行政记过处分;免去省林业厅副厅长职务。”

网友质疑,在“领导排名顺序即政治”的现实中,朱巨龙、孙承骞两名被去职官员为何仍然能排在前面,是不是已经低调官复原职?记者联系了当事人朱巨龙,他称自己在休假,最近没有上网,“具体不清楚,请你和林业厅方面联系。”随后挂断电话。

答复:二人仍是党组成员

昨日下午,记者电话采访了闫宏,他说朱巨龙、孙承骞两名领导并没有官复原职,“乒乓球赛是厅机关工会组织的群众性健身活动,朱巨龙、孙承骞两名领导是以厅党组成员身份参加的,他们被免去了副厅长以后,不再担任副厅长职务,至于新闻中的排序也是根据厅领导的习惯排序进行的,绝对没有官复原职一说。”

这也就意味着,朱巨龙、孙承骞虽然被免去了副厅长一职,但仍然是厅党组成员,享受副厅长级待遇。对此,知名法律人士,被网民誉为“打虎英雄”的郝劲松昨日说,仅有政府的行政处理还不够,党委也应该予以处理。郝劲松认为,“华南虎事件”给中国政府造成了巨大的负面影响,割裂了民众与政府信任的纽带,重创了陕西省政府的诚信体系。他愤怒地说:“朱巨龙、孙承骞这样的官员,犯了如此严重的错误,却仍然呆在领导岗位,真是恬不知耻。”

据《潇湘晨报》

黑龙江发现野生东北虎

新华社哈尔滨5月3日专电(记者 梁冬)日前,黑龙江省农垦总局八五二农场四名林业工人在靠近林边的田间路上发现一只野生东北虎,农场及时上报了黑龙江省有关部门。经专家鉴定,确认这是一只成年雄性东北虎。

据了解,4月21日13时许,八五二农场第五管理区十一作业站护林员路亮林、路虎、李强、龙刚在驾车回家途中,看见一动物从北边树林里出来,不紧不慢地走进了南面的玉米地。从外形上看,它长约2米,身子很粗,尾巴挺长,高有1.2米左右。在走进玉米地二十几米后,大概是因为看到车辆,便马上掉头往回跑,返回了北边的树林里。由于天下着雨,动物身上的毛已经被淋湿,4人距离动物虽有150米左右,但却看得清动物身上的花纹,感觉很像老虎。

闻讯而来的农场新闻工作者拍下了动物的背影照片。护林员还在路边林中爪印的上方找到了一端为白色、一端为棕色的珍贵动物的体毛,并做出了两个爪印模型。4月23日,两名黑龙江省动物专家赶到八五二农场,通过现场勘察认定,4名职工此前看到的动物确实是野生东北虎,根据路边和林间的爪印判断,这是一只成年雄性东北虎。

公安部通缉人贩中一人身份信息有误

公安部4月29日发出A级通缉令,公开通缉第一批10名重大拐卖儿童、妇女犯罪在逃人员。在这10名人贩子当中,有4个人是云南人,近日,记者奔赴4个人贩子的家乡调查发现,4人中的李二姐身份证号有误。

根据通缉令上李二姐的身份证号,姐相边防派出所查证,拥有该身份证号的另有其人,该人没有任何案底。根据该身份证号码,查不到任何与李二姐有关的信息。对此,姐相边防派出所人员分析,可能是由于1985年,工作人员手写办理身份证编号时出现错误。

1日,瑞丽市公安局对瑞丽市刑警大队及姐相边防派出所发函,要求两部门积极开展对李二姐的布控工作,努力获取有价值的情报和线索。据《生活新报》

【投资者】
可分可合 可攻可守

长盛同庆·司分基金交易股票型基金

5月6日起
各大券商及建行等银行
网点全面发售

场内场外均可认购·深交所上市

长盛基金管理有限公司
CHANGSHENG FUND MANAGEMENT CO., LTD.

客服热线: 400-888-2686 (010) 6235-0088
公司网址: www.csfund.com.cn

基金有风险 投资需谨慎

www.gangguan-expo.com 2009
SHANGHAI TUBE EXPO
第五届上海国际钢管工业展览会
CHINA PIPE FITTINGS EXPO
第五届中国(上海)国际管件展览会

INTEX SHANGHAI May 5-7, 2009
上海国际展览中心 2009年5月5-7日

第五届上海国际钢管工业展览会、第五届中国(上海)国际管件展览会,是国内最具影响力的钢管、管件行业盛会之一。汇聚近300家三大材质的(特钢、不锈钢、碳钢)各种口径的无缝钢管、焊管、热轧与冷拔管。欢迎各界人士光临!

查询详情,请联系:
电话: 021 52830923 传真: 021 52500721